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У Владу Србије стигло је у среду писмо грчког телеоператера ОТЕ којом ова компанија
потврђује спремност да прода своје акције које има у “Телекому Србије“ – потврђено је
„Новостима“ у овој институцији. Сви су изгледи да ће, због дефинитивне, позитивне
одлуке грчког сувласника у „Телекому“ да прода својих 20 одсто Влада Србије одлучити
да, ипак, остане са уделом од 27,5 одсто акција у националној телеоператорској кући.
Новивласник би, према овом плану, добио својих 51 одсто, од којих 31 одсто државних и
20 одсто које су данас у власништву ОТЕ.

  

Идеја је да се уговором са новим газдом обезбеди и да бивши и сада запослени који у
власништву имају 6,5 одсто акција, као и грађани који поседују 15 одсто акција ове
фирме имају могућност да своје деонице продају по истој цени по којој ће то учинити
српска држава и грчки ОТЕ. У процедури је, да подсетимо, и измена Закона о
бесплатним акцијама, а којима се предвиђа могућност да се бесплатним акцијама тргује и
ван берзе.

  

ВЛАСНИЦИ АКЦИЈА * Република Србија - 58,5 одсто

  

* Грчки ОТЕ - 20 одсто

  

* Бивши и садашњи запослени - 6,5 одсто

  

* Грађани који су стекли право на бесплатне акције - 15 одсто

  

Рок за пријаве на тендер који је објавила радна група у Министарству финансија
померен је, као што је познато, на 21. март ове године и мада се, у званичној верзији,
помињало да је разлог тог одлагања техничке природе, у Влади се могло чути да се,
заправо, чекало писмо које је у среду стигло у Немањину 11.
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Када је у питању начин на који ће се продаја акција „Телекома Србије“ извести, у Влади
подсећају да ће после позивног тендера, а уколико се јави више од једног кандидата,
бити заказана јавна аукција где ће почетна цена за 51 одсто акција бити 1,4 милијарди
евра. У Немањиној 11 верују да је могуће постићи и много вишу цену и да ће држава, за
свој пакет акција од 31 одсто, моћи да приходује значајно више од почетних 840 милиона
евра. Али, ако се појави само један кандидат држава ће за свој пакет добити 840
милиона евра, а грчки партнер за 20 одсто акција у „Телекому“ тачно 560 милиона евра.

  

Продаја ће се, према информацијама до којих су дошле „Новости“, завршити до краја
јуна, па се може очекивати да у току лета од ове трансакције и пристигну средства у
буџет. Како у Влади кажу, сам термин продаје није у првом плану, већ је, подсећају,
много важније да се читав процес одради на квалитетан и транспарентан начин.

  

(Вечерње новости)
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